YPOK B 5 KINTACCE INO TEME
BCE OENCTBUA C
OECATUYHbLIMU OPOBAMM.
(BKCKYPCUA MO UCTOPUN
CMOPTA)

ABTOp ypoOKa yuuTenb
matematuku N0y COLU
N21226

NlepoBsckun A.H.




3dKpensfieHmne BblYUCIINTEeJ1bHbIX
HABbLIKOB,

3aKpenneHue yMeHUU pellaTb
ypaBHeHUS;

doopmmpoBaHne ymeHUn
BbINONMHATL AENCTBUSA C
AECATUYHBLIMU ApPOoOAMMU,

pa3BuTHUE NO3HaABaTENbHOrO
MHTepeca y4almxcs



Tpu napbl CMOPTCMEHOB TMpPU BbICTYNNEHUN
nokKasanu npuonun3nTeribHO paBHbIe
pe3ynbraTthbl: 36,7; 36,716: 36,71

onpeaperinte, Kak ornpeaesiuiinCb X MecCTa.

[lpoBepbLTE CBOM pe3ynbTaThl:
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Y Kaxxpgoro ¢purypucTta eCcTb CBOU peKopAbl MO OUeHKe
CyAbSIMU UX BbICTYNMEHUU B bannax, 3anuwimnTe
pekopabl EBreHus lNnoweHKo - ABeCTU COPOK oaHa
Leriaa U BoceMbaecsT cotbiX U UpuHblI Cnyukom -
CTO AEBAHOCTO WEeCTb UenbiX LWeCTb COT

[lpoBepbTE CBOU pe3ynbraThl:




Bbluncnurb YCTHO. 3anucaTtb B TeTpaanu To™ " é;. .

OTBET U COOTBETCTBYIOLLYIO EMY OYKBY.

1 pap 2 psp 3 pag
1) 13,8+5,2= 1) 15,3+6,7= 1) 4,4+12,6=
2) 2,7-0,8= 2) 3,8-1,9= 2) 5,5-2,7=
3) 0,36: 6= 3) 0,48: 12= 3) 6,4: 8=
4) 41-7= 4)3.4-2= 4) 5,2- 3=
5) 7,3-10= 5) 0,12 - 100= 5) 5,6- 100=
19 o 0,1 0,06 1.8 18

6,8 0,01 | 15,6 28,7 2,8
| 12 560 0,04 08 IR



[IpoBepbLTE CBOU pe3ynbTaThil:

1pagn 2 pap,
1) 13,8+5,2= 1) 15,3+6,7=
2) 2,6-0,8= 2) 3,8-1,9=
3) 0,36: 6= 3) 0,48: 12=
4) 41-7= 4)3,4-2=
5) 7,3-10= 5) 0,12 - 100=
3 pag
1)4,4+12,6= 4) 5,2+ 3=
2) 5,5-2,7= 5) 5,6- 100=

3) 6,4: 8=



PewunB ypaBHeHMe, Bbl y3HaeTe:

1) Korga nosiBUNucoL nepBble KOHbKU?
2) B kakom roaoy paspaboTaHbl nepBble
npasuna gna urypuctoB?

3) Korga cocrosanocb nepsoe
cocTA3aHue No PUrypHomMy KataHuro ?

1)(1,5 x +24,8) - 2=88,6

2) (y: 0,2 +29) - 0,01=87,39

3) (a - 0,2 — 354) : 0,5=44,8



[lpoBepbTE CBOU pe3ynbTaThbi:

1 psan 2 pag
1,5 x + 24,8=88,6 : 2 y:02+29=87,39:0,01
1,5x +24,8 = 44,3 y: 0,2 + 29 = 8739
1,5 x=44,3 -24,8 y: 0,2 =8739 - 29
1,5 x=19,5 y: 0,2 =8710
x=19,5:1,5 y = 8710 - 0,2

x =13 y = 1742



3 pag
- 0,2-354=44,8-0,5
- 0,2 -354 = 22,4
- 0,2=22,4 + 354
- 0,2=376,4
a=1882

d
d
d
d




Hanps 3HavyeHue BbipaxeHus, Bbl
y3HaeTe, Koraa BrnepBble
copeBHOBaHUA NO (PUrypHOMY
KaTaHUIO ObININ BKINOYEHbI B
nporpammy Onumnunckux Urp?

1) 6,42-0,2:0,4 +15,79 =

2) 5,75 - 0,3: 0,5- 3,45=

3) 7,31- 0,6 : 0,2 -13,93=




[lpoBepLTE CBOM pe3ynbTaThbl:

1 psan 2 paa
6,42- 0,2 = 1,284 5,75- 0,3 =1,725
1,284: 0,4 = 3,21 1,725: 0,5 = 3,45
3,21+15,79 = 3,45- 3,45 =
3 paa

7,31- 0,6 = 4,386
4,386: 0,2 = 21,93
21,93 -13,93 =



[lepBOU TPEXKPATHOUN YEMMUOHKOW
Onumnuaasbl cTana...?

1) 0,8 + X = 0,91 1) X — 8,3 =3,5
2) 6,81 -X=5,8 2)10 - X =9,85
3) 7,62 + 8,9 = 3) 6,52 + 3,8=

4) 50- 2,38 = 4) 1,2+ 12,37 =

0,11 11,8 0,15 16,52

47,62 1,01 13,57 10,32




[lpoBepbLTe CBOU pe3ynbTaThbl:

1)0,8 + x = 0,91 X—8,3=3,5
x= 0,91-0,8 X =3,5+8,3
X = X =
2)6,81 — x= 58 2)10—-x =9,85
X =6,81 — 58 Xx=10-9,85
X = X =
3) 7,62+ 8,9 = 3) 6,52 + 3,8=

4) 50- 2,38 = 4)1,2+ 12,37 =



rnanaqa 3HaveHue BblpaXXeHus, Bbl
y3HaeTe, CKONbKO Harpan
3aBoeBanu MpuHa Cnyukas u
EBreHum lNnioweHKo?

1) 56-( 23,7- 18,85) — 29,15=
2) 95 — 14,3- ( 8,7+56)=




[lpoBepbLTe CBOU pe3ynbTaThbl:

1) 56-( 23,7- 18,85) — 29,15=

2) 95 — 14,3- ( 8,7+56)=



PewunB ypaBHeHUe, Bbl y3HaeTe, B KAKOM roay
Hawun purypucTtbl Aed6roTUpPOBanNu Ha
Onumnuage, rae HuHa n CtanucnaB XXyk
3aHANN NOYEeTHOE LUecToe MecTo?

1)( X - 0,05 -1,2) : 0,6= 3
2) (Y - 0,04 +2,44) : 0,8= 4

{Eh ™ Rl |
DR AR KRR NS R R R SR E R T I e

al €4 15 virsbie Sl ARG ’u"
) LTI :




PewunB ypaBHeHUe, Bbl y3HaeTe, B KAKOM roay
Hawun purypucTtbl Aed6roTUpPOBanNu Ha
Onumnuage, rae HuHa n CtanucnaB XXyk
3aHANN NOYEeTHOE LUecToe MecTo?

1)( X - 0,05 -1,2) : 0,6= 3
2) (Y - 0,04 +2,44) : 0,8= 4

{Eh ™ Rl |
DR AR KRR NS R R R SR E R T I e

al €4 15 virsbie Sl ARG ’u"
) LTI :




[lpoBepbLTEe CBOU pe3yrnbTaThbl:

1)( X . 0,05'1,2): O,6= 3 y . 0,04+2,44) : 0,8= 4
(X . 0,05 '1 ,2) =3 -0,6 y . 0,04 +2,44= 4 _ 0,8

(X -0,05-1,2)=1,8 Y -0,04 +2,44 = 3,2
X -0,056=1,8+1,2 Yy-0,04=3,2-244
X -0,056=3 Y -0,04=0,76
X=3:0,05 Y =0,76 : 0,04

X =60 Yy=19



Menogousa, ctaBwas
cBoeoOpa3HbIM
oUMpMEHHBLIM 3HAKOM
PoaHnHou n 3avueBa u
4yacTO BeHYaBLUen uX
nokKkasarternbHble
BbICTYNJI€HUA

1) 0,2 - 0,3= 2)1,3 - 2=
0,18 -0= 4)8,4:2 =
5) 1,26: 3 = 6)3,6:4=
7)5,25:5=

1,05 042 26 09 O

0,06 4,2

)



CamocTodaTernbHaga paboTta no

BapMaHTaM:
1 BapuaHTt 2 BapMaHT
1) 4,125 - 0,16 = 1)2,125 - 0,32 =
2)600- ( 2)500 - 5,32 + 3,05 -
8,671-2,271) - 2,05 (9,438-5,238)=
+7,68 =
3) 15,9: 10= 3)136,1 : 10 =

4) 6,3 : 2,1 = 4) 4,9 : 0,7 =



[lpoBepbLTe cCBOU pe3ynbTaThbl:

1 Bapuanr 2 BapMAaHT

1) 4,125 - 0,16 = 1)2,125 - 0,32 =
2)600- ( 8,671-2,271) - 2)500 — 5,32 + 3,05 -
2,05 +7,68 = (9,438-5,238) =

3) 15,9: 10= 3)136,1: 10 =

4)6,3:2,1= 4) 4,9 : 0,7 =



PedonekCMBHbLIN UTOT YPOKa.

Kakue 3HaHna nomoranu Bam Ha
ypoke?

YTo Bam Mewiano B paboTe Ha ypoke?
UYTO HOBOro y3Hanu Bbl Ha ypokKe?
Y10 XO0Tenocb Obl NMOBTOPUTL Ha
cnenyrowmnx ypokax?

Koro U3 yyawmxcsa xotenochb Obl
0C000 OTMETUTb U Novyemy?

Kak oueHuBaeTe cBOKO paboTy Ha
ypoKe?






JlutepaTtypa

bonbLwaa aHUuKnoneaus
Kupunna n Medoaus

Bepcusa 2006r.



